
Compte rendu – Séance du 7 octobre 2025 
Commune de Lauvigne – Conseil Municipal 
Séance du mardi 7 octobre 2025 à 20h – Salle du Conseil Municipal 

Présents : M. le Maire, 10 conseillers municipaux 
Absente excusée : Mme Lemoine (procuration donnée à Mme Martin) 
Secrétaire de séance : M. Dubois 

 

Ouverture de la séance 

Le Maire ouvre la séance à 20h précises et remercie les élus pour leur présence. Il rappelle 
que la réunion a pour objet principal l’adoption d’un budget supplémentaire lié aux bonnes 
recettes fiscales de l’année, ainsi que l’étude d’un projet d’équipements solaires municipaux, 
dans le cadre de la transition énergétique. 

 

Ordre du jour 

1. Adoption d’un budget supplémentaire 2025 
2. Étude d’un projet de panneaux solaires municipaux 
3. Questions diverses 

 

Délibérations 

1. Budget supplémentaire 2025 
Le Maire annonce que la commune a bénéficié de recettes fiscales supérieures aux 
prévisions, à hauteur de +80 000 €. 

Proposition d’affectation : 

• 40 000 € pour compléter le programme de voirie (chemin de la Croix Blanche et bas 
de la rue des Peupliers), 

• 25 000 € pour l’équipement scolaire (achat de nouveaux tableaux numériques et de 
mobilier), 

• 15 000 € en réserve de fonctionnement. 

Mme Martin se réjouit de cette opportunité qui permet de renforcer l’investissement dans 
l’école. 
M. Lefèvre exprime son accord mais souligne qu’il faut garder une réserve pour anticiper 
d’éventuels imprévus. 
M. Dubois vote contre, estimant que la priorité devrait aller à l’entretien du patrimoine bâti 
(toiture de l’église). 



→ Vote : 8 pour, 1 contre, 2 abstentions. 

 

2. Projet de panneaux solaires municipaux 
Le Maire présente une étude préliminaire confiée au bureau « Énergies & Territoires » : 

• Installation de panneaux photovoltaïques sur la toiture de la mairie et de l’école 
primaire, 

• Production annuelle estimée : 42 000 kWh, soit environ 60 % des besoins des deux 
bâtiments, 

• Coût d’investissement : 150 000 € TTC, 
• Subventions régionales et départementales espérées : jusqu’à 50 % du montant. 

Mme Bernard soutient le projet : « Lauvigne doit montrer l’exemple en matière de transition 
écologique ». 
M. Dubois, plus réservé, interroge sur la durée d’amortissement (estimée à 12 ans) et les coûts 
d’entretien. 
Mme Martin rappelle que les panneaux peuvent aussi générer des recettes grâce au surplus 
revendu au réseau. 

Après discussion, le Conseil décide de lancer une étude de faisabilité approfondie et de 
déposer une demande de subventions dès novembre. 
→ Adopté à l’unanimité. 

 

3. Questions diverses 

• Sécurité routière : Plusieurs habitants ont signalé la dangerosité du carrefour de la 
rue des Acacias. Le Maire propose une étude pour installer un passage piéton et 
renforcer l’éclairage public. 

• Environnement : Mme Martin propose la mise en place d’un composteur collectif 
près du terrain de sport, en partenariat avec l’association « Zéro Déchet ». Les élus 
approuvent le principe, décision détaillée reportée à une prochaine séance. 

• Culture : Le comité des fêtes annonce une soirée cinéma en plein air le 12 octobre, en 
partenariat avec l’association CinéVillage. 

 

Clôture de séance 

Le Maire conclut en rappelant que la prochaine séance du Conseil se tiendra en décembre 
pour l’examen des tarifs communaux 2026 et le calendrier culturel. 
La séance est levée à 20h55. 

 


